

# 公共机构废品要统一回收

## 明年总体利用率达80%

本报10月31日讯(记者 王金强 通讯员 李占河) 今后公共机构的废旧电脑、报废汽车等废旧商品不能再随便卖给废品回收站了,要统一回收分解拆解利用。10月31日,德州市召开全市公共机构废旧商品回收工作会议,市直公共机构力争到2013年废旧商品的回收利用率达到80%以上。各县市区(管委会)要根据各地情况,建立回收机制。

10月31日,德州市机关事务、

商务、财政、保密、节能办联合下发《关于建立市直公共机构废旧商品回收体系的通知》,确定了山东中绿资源再生有限公司、山东新天地静脉产业园管理有限公司、山东富美科技有限公司、德州龙马汽车设备更新回收拆解有限公司等4家有资质的企业,作为市直公共机构废旧商品回收企业。

“市级机关事务管理局将把公共机构废旧商品回收利用工作纳入全年公共机构节能工作考核,作

为年终评先评优的重要依据。”据德州市市级机关事务管理局相关负责人介绍,到2013年,德州市将建立起覆盖市直公共机构办公区的废旧商品回收体系,总体科学回收利用率达到80%以上。其中,废弃电器电子产品、报废车辆等报废资产回收利用率达100%,危险废弃物(含汞光源、锂电池等)回收率达到100%,废纸、废塑料及其它废旧商品的回收利用率达到80%以上。

2012年12月底前,市直公共机

构要根据实际需要,在办公区设置废塑料、危险废弃物回收箱,并分门别类,防止废旧商品流向社会造成二次污染。德州市行政中心综合楼由山东中绿资源再生有限公司负责回收,市政政务服务中心办公楼由山东新天地静脉产业园管理有限公司负责回收,回收企业每周五下午按时集中上门服务,需要处置废旧商品的单位可以电话预约。各县市区(管委会)根据各地区实际情况,建立定点定期回收机制。

头条链接

### 回收的范围

废纸,包括打印纸、报纸、杂志、书籍及其它纸制品;危险废弃物,包括含汞光源、锂电池;废弃电器电子产品,包括台式计算机、便携式计算机、打印机、复印机、传真机、硒鼓、扫描仪、投影仪、电视机、电冰箱、洗衣机、空调机、影音设备等;报废车辆;废塑料;其它废旧商品。

### 涉密的要销毁

公、检、法、司及其他行政执法部门罚没的家电及电子产品需要报废销毁的,也需交已备案的废旧家电及电子产品回收处理企业统一销毁。各行政事业单位处理涉及国家秘密和内部工作信息的计算机、复印机、传真机、打印机及电子数据存储介质等办公自动化设备,须交当地保密部门或已备案的废旧家电及电子产品回收处理企业统一销毁。

### 回收的是资源

会上还播放资源回收及综合利用宣传短片,据测算,一台普通电脑显示器可回收3.5kg塑料、1.4kg铁、0.1kg铝、0.6kg铜。利用这些资源可再造17个塑料储物盒、3.1磅哑铃、9个350ml易拉罐、600g铜条。

据回收企业负责人介绍,他们企业从国外引进了先进的拆解线,每年可处理废弃电器电子产品200万台,按此计算,每年可产生8200吨铁、1650吨铜、640吨铝、10000吨塑料和12000吨玻璃等再生资源,这些再生资源作为原材料进行加工利用,可节省80%原材料,减少70%水污染和86%空气污染,降低生产成本70%-80%。

## 小街亮了

10月30日晚,湖滨北路小学附近的路灯亮了,让晚归的人们在深秋里感到一份暖意。近日,随着背街小巷亮化工作的进行,部分背街道路逐步亮起来。

本报记者 马志勇 摄影报道



## 二手房交易量连续走低

# “金九银十”其实难副

本报10月31日讯(记者 张晓琳 李明华) 房产的传统旺季“金九银十”已经进入尾声,然而二手房市场并未显示火爆的迹象,数据显示从7月份以来交易量持续下降。记者调查发现,10月份的二手房市场依然冷清,很难挽回交易冷淡的局面。

10月31日,记者在市区多家房产中介调查发现,很多房产中介的二手房销售一片冷清。德州市恋家不动产置业顾问李燕告诉记者:“今年的‘金九银十’就剩下一句口号了,二手房销售情况远没有去年火爆。二手房小户型的最受欢迎,

但9月10月的销售一直很低迷。业绩最好的,一个人一月才能卖出去4、5套。”她认为,目前的购房者都是刚性需求,还少有人再把买房当成投资,都在观望国家的政策。

“生意不景气啊,我们店有的员工一个月都卖不出一套房子,今年二手房的销售量能比去年下降50%左右。”美家居房产中介工作人员包先生说,“现在新房的价格压低,部分新楼盘在布局和服务都优于旧楼盘,而二手房的价格又很坚挺,很多购房者就会分流去购买新房。”

记者了解到,虽然二手房交易持续低迷,买家观望情绪较重,但

是多数卖房者也并不急于脱手,二手房价格总体还比较坚挺。部分位于学区或地段好、户型好的房子,价格有所上涨。

德州市房管中心的数据显示,德州市二手房7月份成交量为862套,8月份成交量为443套,9月份成交量为317套。三个月来的数据持续走低。从刚刚结束的10月份看,二手房成交量也并不很好。

“本以为二手房能够相对便宜些,但是现在二手房价跟新房房价差不多。”市民郭先生告诉记者,“二手房未来可能会降价,所以并不打算现在买房,想再等等。”

### 相关链接

房管中心的数据显示,第一季度德州市二手房成交量为743套,二季度成交量为1032套,三季度成交量为1622套。三季度二手房成交量环比二季度增加57%。三季度新建商品住房网签销售量4028套,较二季度环比增加1.5%。一季度新建商品住房网签销售量为2144套,二季度为3966套。

# 中茂电气获得“两越四星”荣誉

## 二季度“奉献之星”:孙强;三季度“两越团队”:输电线路铁塔换证工作组

为深入贯彻国家电网企业文化“十二五”规划和德州供电公司2012年“两会”精神,积极推进企业文化创新,德州供电公司开展“两越四星”评选活动。山东中茂电气设备有限公司积极参与活动,在前三季度评选中营销部副主任孙强获得二季度“奉献之星”称号;输电线路铁塔换证工作组获得三季度“两越团队(努力超越、追求卓越团队)”称号。

“两越团队”:输电线路铁塔生产许可证换证工作组

中茂电气设备有限公司为了按期完成输电线路铁塔220千伏生产许可证换证的各项准备工作,成立了换证工作组。该组共有员工13人,其中

专业技术人员6人,专业技工7人,全面负责公司输电线路铁塔220千伏(单元)生产许可证换证准备工作。制定严谨的工作计划,确保在220千伏(单元)的生产许可证如期完成换证审核目标的实现;以提升产品质量管理为宗旨,以实现生产许可证实施细则为保障,确保铁塔换证工作目标的实现。

进入第三季度,公司需购置铁塔两条生产加工线及十多套台制造和试验设备,修改质量手册、程序文件、作业指导书及上百万字的文件编写和质量记录。才能满足生产许可证细则要求。面对如此巨大的工作量,在不到两个月内完成任务确实困难重重。领导多次召开专题会

议组织发动,精心组织设备招标采购工作。派设备专工到厂家督促供应商,在合同时间内提前交货安装设备,达到满足生产条件的要求。多次派人到国家、省生产许可证办公室协调审核计划,如期安排企业审核工作。确保在生产许可证到期前完成输电线路铁塔换证审核工作。

在设备订购、安装、调试工作中,生产部主任、设备专工和技术部机械专工日夜坚守在工作岗位上,使得设备调试工作按期完成;在质量管理文件编写工作中,安全、质检、技术部门专工完成了上百万字文件修改编写任务。他们结合企业的实际生产、经营和物资管理方面,认真修改质量手册、程序文件,按期完成了文件资料

的编写任务。10月14日,全国工业生产许可证办公室评审组对公司220千伏输电线路铁塔生产许可证换证工作进行了现场审核,并一次通过。审核组对公司的工作给予了高度的肯定,一致认为:中茂电气220千伏输电线路铁塔生产许可证换证条件符合国家生产许可证实施细则要求,并判定审核结论为合格。

### 奉献之星:孙强

孙强,电气设备有限公司销售部主任。今年二季度,他负责组织参加两批次省网项目投标,精心准备,合理安排,成功中标共计合同金额3700余万元;在业扩工程营销中,先后完成了雪榕生物科技、丽晶大厦、

德州扒鸡公司、华腾投资、德润新材料等项目的洽谈与合同签订工作,实现销售额1000余万元。

对一些大型业扩工程,不论是工作日还是节假日,他总是不厌其烦地协同部室营销人员,一遍遍主动上门拜访客户,与客户面对面做说服工作,最终他以坚定不移的决心,百折不挠的信心,完成了一个又一个定单的签定工作。



德州市产品质量监督检验所主办